

БЕЗМЯТЕЖНЫЙ ОТДЫХ

Сеть премиальных отелей Ikos Resorts, расположенных в самых живописных местах Средиземноморья, представляет концепцию «безмятежного образа жизни», которой подчинены все, кто сюда приезжает. Ее основной постулат – отдыхающие должны быть окружены заботой и вниманием, поэтому для них «все включено». Здесь подумали обо всех мелочах и готовы сделать ваш отдых незабываемым.

Все отели семейства Ikos расположены в самых красивых местах Средиземного моря. Ikos Oseaia расположен в центре полуострова Халкидики с великолепными видами на Эгейское море, Ikos Olivia на том же полуострове – современный шедевр греческой архитектуры площадью 22 акра, Ikos Dassia – на изумрудном острове Корфу с видами на Ионическое море. В мае 2019 года в идиллическом месте на острове Кос открывается совершенно новый курорт – Ikos Agia. Во всех отелях гостей ждут утонченные сьюты с великолепными видами, изысканная кухня и исключительный сервис.

КУХНЯ

Ikos Resorts – идеальное место для гурманов. В каждом отеле открыты a la carte рестораны, где большинство шеф-поваров – обладатели звезд Michelin. Здесь можно отведать блюда современной, традиционной и локальной местной греческой кухни, насладиться средиземноморской, итальянской, французской и азиатской кухней. Гости могут посещать рестораны в течение дня без лимитов и ограничений. Это можно считать настоящим гастрономическим путешествием, которое выходит даже за пределы отеля. Во всех Ikos Resorts доступна опция Dine Out – гости отеля могут поужинать в лучших местных ресторанах без дополнительной оплаты. Необходимо только предварительное бронирование столика.

ДЕТАЛИ

На курортах Ikos комфорту гостей уделяется особое внимание, где бы они ни находились. В отелях можно на целый день бесплатно арендовать Mini, чтобы познакомиться



с колоритом живописных окрестностей, полюбоваться архитектурой городов, познакомиться с укладом жизни местных жителей. Кроме того, на территории отелей есть множество возможностей для занятий спортом – собственные теннисные корты, площадки для игры в мини-футбол, пляжный волейбол, баскетбол. Можно освоить каноэ, серф или катамаран. Желающие могут посетить уроки йоги, пилатеса, водной аэробики или зумбы.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Лучший способ провести хороший вечер – остаться в отеле и послушать живую музыку от джаза до традиционных греческих ритмов, посмотреть театральное шоу или посетить роскошную вечеринку. В отелях Ikos каждый вечер гостей ждет что-то новое: мюзиклы, детские шоу-программы и кинофильмы пополняют обширный спектр развлечений. Для отличного семейного отдыха на курортах действует детский клуб Neros, который управляется одной из самых авторитетных компаний в мире по уходу за детьми – английской Worldwide Kids. Детям разного возраста предлагаются свои интересные занятия и развлечения, они находятся в безопасности и под присмотром квалифицированных менторов, пока родители отдыхают.

ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТА

Все отели располагают собственными премиальными спа-центрами, где используется только эксклюзивная косметика Anne Semonin, которая состоит из драгоценных эфирных масел и других натуральных ингредиентов. Банные принадлежности этого же бренда представлены во всех номерах. Спа-центр Ikos Spa by Anne Semonin – это место для релакса. Здесь есть процедурные кабинеты, посещение которых придаст силы и поможет поддержать лицо и тело в хорошей форме.

СЕРВИС

Для самых взыскательных гостей в отелях предусмотрены номера «Делюкс коллекции». К ним прилагается привилегированный доступ к собственному частному бассейну и выделенной зоне на пляже. Среди дополнительных услуг: эксклюзивная процедура заселения и выезда, специальный ужин, сервированный на пляже, бесплатные спа-процедуры, привилегированное меню для заказа блюд в номер, личный консьерж, который проследит за тем, чтобы все пожелания гостя были исполнены. Кроме того, до начала своего отдыха гость может сообщить о всех своих предпочтениях, например заказать любимые цветы, и они будут стоять в номере в момент его прибытия.

НОВОСТЬ ГОДА

В 2020 году новый отель коллекции Ikos появится на залитом солнцем испанском побережье – Ikos Andalusia!

Подробности на сайте [ikosresorts.com](https://www.ikosresorts.com)

